Verslag  Algemene Leden vergadering  Volleybal vereniging Flash Veendam 
Datum: 15 september 2021
Aanvang: 20:00 uur
Locatie: Hoi Pippeloi, Locatie Ubbo Emmius, Ds Petersenstraat 3 Veendam 

Aanwezig: Jan Feiken, Marco Stoel, Josien Lamain, Carin Nagtegaal, Jessica Lamain, Albert Rademaker, Johan van Beijeren, Anje Knapper, Ronald Knapper, Ingrid Prins, Anneloes Alders, Maureen Kaldijk, 
Afwezig met kennisgeving: Harry Gorens, Jan Hendrik Poot, Dennis Overhand, Hillegonda Kruid, Jasper Haikens, Werner Kruid, Ron Alders 
1. Opening 
Johan opent de vergadering om 20:04 uur, Johan bedankt Anneloes voor het beschikbaar stellen van Hoi Pipeloi. Leden opkomst bij de ALV is zeer slecht. 

2. Mededelingen/ingekomen stukken
Geen ingekomen stukken 
Dringend oproep van Johan van Beijeren naar alle leden meld je aan als vrijwilliger. Gezien de geringe opkomst is het zeker van belang om te kijken hoe we meer vrijwilligers kunnen krijgen voor het invullen van bepaalde taken binnen de verening. 

3. Verslag jaarvergadering 18 november 2019
Vastgesteld 

4. Jaarverslag 2019-2020 
Vastgesteld

5. Jaarverslag voorzitter 2020-2021
Vastgesteld 


6. Jaarverslag technische commissie
Vastgesteld 

7. Jaarverslag sponsorcommissie
Vastgesteld 

8. Jaarverslag commissie promotie en activiteiten
Vastgesteld 

9. Jaarverslag secretariaat
Vastgesteld 

10.  Jaarverslag Pr/communicatie
Vastgesteld 

11.  Financieel jaarverslag  2019-2020 
Het afgelopen seizoen, en vooral het jaar 2020 was in financieel opzicht een bewogen jaar dat in teken stond van Corona.  Toch hebben we, kijkend naar de financiële resultaten, een winst behaald van €3.600.

Opbrengsten:
· Minder opbrengsten uit de contributie, dit werd met name veroorzaakt doordat we in Q4 een halvering van contributie hebben doorgevoerd. 
· Onze ander grote inkomstenbron is sponsorgelden en Vrienden van FLash. Ondanks Corona hebben wij toch veel sponsorgelden kunnen innen, voornamelijk omdat de sponsorfacturen in februari 2020 al waren verstuurd. 
Kosten:
· Trainerskosten zijn lager uitgevallen dan verwacht, wederom werd dit veroorzaakt door Corona en dat we media maart 2020 niet meer hebben kunnen trainen. 
· Minder zaalhuur
· Aanschaf van (beach)volleyballen. 
Bovenstaande gegevens is door de kascommissie gecontroleerd. 
Reacties:
Anneloes Swarts: ”vraagt naar de kosten voor huurvesting of wij dit hebben moeten betalen”? 
Johan van Beijeren: “ We hebben allen huur betaald voor de periode dat we hiervan gebruik hebben gemaakt”. 
Maureen Kaldijk: vraagt naar de gemaakte kantinekosten, bedrag wat hier voor betaald is, is namelijk nog al hoog (1263 euro)
Johan van Beijeren: “kosten van ALV vorig jaar, startweekend, kosten van vrijwilligersavond, nieuwjaarsborrel en eindfeest. We proberen deze kosten zo laag mogelijk te houden. 
Jan Feiken: “de subsidies van de gemeente, hoe is die regeling op dit ogenblik, is dit afhankelijk van eigen vermogen, aantal leden, afname van huur  of een vast bedrag”? 
Johan van Beijeren: “dit is de afgelopen jaren al een vast bedrag van 2500 euro”.  
Marloes Swarts: “heeft Flash ook gebruik gemaakt van de subiside van het Sportakkoord van de gemeente.
Johan van Beijeren: “dat hebben we zeker gebruik van gemaakt en dit geld is gebruikt voor het beachen, aanschaf van beachballen”. 
Marco Stoel: “er schijnt dat er nog veel meer mogelijkheden te zijn voor het aanvragen van subsidies voor sportverenigingen, maar gezien dat er te weinig vrijwilligers zijn, is het niet mogelijk om dit verder uit te kunnen zoeken wat hierin mogelijk is”. 
Jan Feiken: “SNS bank in Wildervank verstrekt ook geregeld subsidies.
Josien Lamain: “Geeft aan dat we hier al gebruik van maken voor het jeugdweekend”. 

Jaarrekening 2019-2020 
decharge verleend. 
 
12.  Financieel jaarverslag 2020-2021
Het afgelopen seizoen was wederom een bewogen jaar, ook in financieel opzicht. Waar we de begroting hadden opgesteld uitgaande van een ‘normaal’ seizoen, kregen we in december 2020 het bericht dat voor iedereen de competitie en trainingen eindigden. Hierdoor kwam ook het financieel plaatje er anders uit te zien. Zowel de kosten als opbrengsten zijn lager uitgevallen dan begroot. Kijkend naar het resultaat van de baten en lasten, hebben we een licht verlies geleden van €270.
Opbrengsten:
Inkomsten van de contributie zijn lager uitgevallen dat begroot, met name veroorzaakt doordat we in het afgelopen seizoen niet volledig incasso’s hebben gevorderd. 
De sponsorgeleden zijn lager uitgevallen dat begroot. Grotendeels door Corona hebben veel sponsoren aangegeven kosten te moeten besparen en hierdoor konden veel facturen niet worden voldaan. Tevens hebben veel bedrijven aangegeven dat ze nu niet willen sponsoren. 
Kosten:
De trainerskosten en zaalhuur is dit jaar een stuklager uitgevallen dan verwacht. Tevens heeft de Nevobo besloten om de tweede helft van de competitiegelden niet te vorderen.  

Reacties:
Ron Alders:” Vrienden van Flash heeft niet zo veel opgebracht”?
Anneloes Swarts: “Geeft aan dat vorige jaar dit via incasso ging en dat nu mensen het zelf over moeten maken”. 
Marco Stoel: “Geeft aan dat er niet is besloten om een herinnering te sturen naar de Vrienden van Flash vanwege het Corona jaar”.
Johan van Beijeren: “Ook het sponsorgeld is dit jaar minder geworden vanwege Corona, sommige bedrijven hebben het gewoon zwaar”. 
Johan Bosklopper: “Kan er geen ideaal link gemaakt worden, dit is makkelijker dan het zelf moeten overmaken”. 
Jan Feiken: “De sponsering zijn dat de borden”? 
Marco Stoel: “Dat zijn nog een aantal shirtssponsors, de grote groep betaald voor de website en nieuwsbrief”. De borden doen we eigenlijk niks meer mee. 
De grote borden die nu in de hal hangen zijn van de gemeente, deze hebben dit verpacht aan een reclamebureau. 
Jan Feiken: “Kunnen we hierover ook met de gemeente over in gesprek, het steelt ons ook brood uit de mond”? 
Johan van Beijeren:” Dit punt hoort bij de sponsorcommissie in samenspraak met het bestuur, maar eerst moeten we een sponsorcommissie hebben. 

De kascommissie ( Erwin Doddema en Werner Kruid) heeft in de jaarrekening van 2020-2021 geen onregelmatigheden kunnen constateren.
Decharge is verleend 

13.  Verkiezing kascommissie
· Erwin Doddema, Richard Baarda en Henk van der Heide (reserve) 

14.  Bestuursverkiezing
· Marloes Ham is afgetreden als penningmeester.
· Bjarne Schut is al eerder afgetreden als voorzitter. 
· Josien Lamain stopt ook als voorzitter AC, blijft wel als aanspreekpunt voor de AC. 

Verkiesbaar:
Johan van Beijeren (voorzitter) 
Ronald en Anje Knapper (penningmeesterschap)
Alle aanwezigen zijn akkoord. 


15.  Begroting seizoen 2021-2022
· Contributieverhoging van 7,5%
Bij het opstellen van de begroting 2021/2022 is uitgegaan van een ‘normaal’ seizoen. Wij zullen zoals gebruikelijk achteraf verantwoorden welke inkomsten en uitgaven er zijn geweest gedurende het seizoen. 
De begroting 2021/2022 laat een tekort zien van bijna €4.000. Dit tekort wordt opgevangen door een deel van het eigen vermogen in te zetten, waardoor het vermogen afneemt.
· Opbrengsten
De afgelopen 2 jaar zien we een terugloop van ledenaantal verspreid over alle teams ( 30 -35 leden). Hierdoor verwachten wij voor het komend jaar minder opbrengsten aan contributies dan de voorgaande jaren. Door deze dalende opbrengsten en nagenoeg gelijkblijvende kosten leidt dit tot een contributieverhoging van 7,5% om de begroting met een minimaal verlies sluitend te krijgen. 

· De sponsorgelden hebben we net als voorgaand jaar begroot op € 5.000. Door een actieve inzet van nieuwe vrijwilligers, waar wij nog naar op zoek zijn, verwachten wij dit bedrag voor het komend jaar te behalen. Daarnaast is er voor de Vrienden van Flash €1.500 geraamd. 

· Kosten
De trainerskosten zijn begroot op bijna hetzelfde bedrag dan het afgelopen seizoen. Dit komt omdat wij onze toptrainers willen behouden en daarnaast ook nieuwe toptrainers hebben aangetrokken. Deze trainers geven in verhouding tot voorgaand jaar meer uren training en/of trainen meer teams. Dit staat in relatie tot ons beleidsplan. Wij willen het niveau van onze teams verhogen, zodat Flash over een aantal jaren weer behoort tot één van de topclubs in de regio.

Het begrote bedrag voor de kosten van de zaalhuur hebben we gelijk gehouden aan de begroting van het vorig seizoen. 

Voor het komend seizoen verwachten wij dat de Nevobo gelden (contributie) licht gaan stijgen t.o.v. de begroting van het afgelopen jaar. Reden hiervan is dat een aantal teams in een hoger niveau spelen. Met name de verschuiving van Dames 1 en Heren 1 naar de divisie klasse, zorgt voor hogere Nevobo inschrijfgelden.

Er is voor €1.500 begroot aan materiaalkosten. Dit is iets hoger dan de vorige begroting. De reguliere aanschaf van ballen en andere toebehoren zullen indien nodig worden vervangen.

De activiteitencommissie heeft voor het komend seizoen een financiële bijdrage toegezegd van €1.500 om het verwachte verlies te beperken. 


Reacties:
Ron Alders: “ Is de contributieverhoging mede door het teruglopen van de leden aantal”?
Johan van Beijeren: “Als je 60 leden mist dan is dat al rond de 10.000 euro minder inkomsten. Ook hebben we een terugloop gezien in onze sponsorgelden en VVF. Daarnaast zijn de kosten over de teams weggelopen, je hebt wel te trainersuren en zaalhuur nodig”. 
Jan Feiken: “ hoeveel teams hebben we minder”? 
Jessica Lamian: “We hebben een dames en herenteam minder, vijf jeugdteam en bij de mini’s hebben we er maar vier”. 

Jan Feiken: “Als we nu de begroting gaan vaststellen en de contributieverhoging gaan doorvoeren dan moeten we de verhoging van de contributie duidelijk communiceren, tevens moeten de leden een duidelijk uitleg krijgen waar deze verhoging op is gebaseerd”. 
Johan van Beijeren: “We hebben in de uitnodiging ALV en verslagen duidelijk gecommuniceerd dat de contributieverhoging op de agenda stond. Hoe vaak moeten wij blijven aangeven en positief blijven en naar alle trainingen te gaan om de leden te enthousiasmeren”. We zullen in de nieuwsbrief nog dit nog gaan vermelden:
 Jan Feiken: “kunnen op basis van contributieverhoging de leden ook hun lidmaatschap opzeggen”?
Johan van Beijeren: “Dat gaan we uitzoeken”. 

Vastgesteld 



16.  Nieuw contributiemodel voor de aankomende jaren
Er zijn leden die meer gebruik maken van de faciliteiten dan andere leden. Er zijn nu ook al jeugdleden die meetrainen met de senioren en betalen nog wel het jeugdtarief. We zien hier wel wat scheef groei in. Daarom hebben Anje en Ronald Knapper een nieuw contributiemodel uitgewerkt, uitgaande van een basistarief, bestaande uit 1 keer trainen, zaalhuur, Nevobo kosten. Daarnaast kan dit opgebouwd worden met de hoeveelheid trainingen die je volgt. 

Reactie:
Anneloes Swart: ”Dit heb ik al een aantal jaren geleden aangegeven, mijn kind ging van mini naar de C jeugd en ging meer trainen en betaalde toen nog het mini tarief”. 
Actie:
Er wordt een klein comité gemaakt om dit voorstel verder uit te werken. 
(Ronald en Anje Knapper, Jan Feiken, Johan van Beijeren en Marloes Alders). 

17. Toelichting beleidsplan en Wet bestuur en toezicht rechtspersonen
Wat met name belangrijk is geworden is de WBTR, deze wet is in 1 juli ingegaan. Deze wet beschermt de verenigingen tegen wanbeleid van het bestuur. We hebben pakket aangekocht met een aantal stappen om WBTR proef te worden. Een van deze stappen is het afsluiten van een bestuurlijk aansprakelijkheidsverzekering. Vanwege deze wet moeten de statuten en huishoudelijk reglement op sommige punten worden aangepast.
 Daarnaast blijkt dat het beleidsplan een onderdeel is van de WBTR. Tevens zijn er uiteraard nog een aantal zaken die voor verbetering zijn. 

Beleidsplan vijf jarig plan, waar willen we heen en wat hebben we nodig. 
Als eerste hebben we taken binnen de vereniging in kaart gebracht, wie doet wat en wat hebben we nodig binnen de vereniging en staat dit op papier. Welke functie zijn er en welke verantwoordelijkheden horen daarbij. 

18.  Benoemen Erelid
· Andries Barla wordt voor gedragen als erelid. Alle aanwezigen zijn akkoord.  

19.  Vooruitblik op seizoen 2021-2022
· Dringend opzoek naar vrijwilligers voor de volgende functies 
· Leden werving 
· Materialen commissie
· Sponsorcommissie
· Voorzitter Tc
· (jeugd) scheidsrechters
· Bijhouden van de website/verzorgen van updates via diverse kanalen. 
Ondanks de verschillende pogingen die we hebben gedaan om vrijwilligers te krijgen, is er weinig reactie vanuit de leden/ouders. Dringende oproep aan de leden om je aan te melden als vrijwilligers. Voort bestaan van de vereniging is van groot belang. 
Jan Feiken geeft aan dat we de leden moeten confronteren met het feit dat de grens is bereikt. 

20.  Rondvraag 
· Dennis Overhand, Heren 1 speelt al vier jaar in dezelfde shirt de vraag is wanneer zij nieuwe shirts krijgen, shirtsponsor is al lang geen sponsor meer. Er is geen geld voor nieuwe shirt, de vraag is om dit als team dit zelf te regelen. 
· Albert Rademaker, vraag of er contacten zijn met scholen voor het werven van jeugdleden. Door corona is de afgelopen jaren dit niet mogelijk geweest. Daarnaast is de vraag wie gaat gastlessen verzorgen op de basisscholen. 
· Maureen scheidsrechter week, is hier aandacht voor. Wordt gecommuniceerd met alle teams.  
· Anneloes geeft aan dat er een takenkaart voor elk team gemaakt moet worden voor het begin van het seizoen. 
Pasjes, kleding, maken van vervoerschema, coachen, invallersregelen bij ziekte. Corona maatregelen bij besmetting. 

21.  Sluiting vergadering om 22:23. 
