Financieel jaarverslag 2021/2022 

Het afgelopen seizoen was wederom een jaar met Corona. De begroting was opgesteld uitgaande van een ‘normaal’ seizoen, maar dat verliep toch anders. Dit had als effect dat het financieel plaatje er anders uit kwam te zien. 
De gerealiseerde kosten zijn lager dan begroot en de totale opbrengsten liggen in lijn met de begroting. Het uiteindelijk resultaat laat een positief saldo zien van € 10.798.  In de begroting is rekening gehouden met een verlies van bijna € 4.000.

Opbrengsten
Contributies
De realisatie van de contributie inkomsten is € 52.382 en is € 2.790 hoger dan begroot. Dit wordt veroorzaakt door een iets hoger aantal betalende leden dan begroot en het factureren van extra trainingen.

Sponsoren en Vrienden van Flash
De realisatie van de sponsorgelden en Vrienden van Flash is € 4.053 en is € 2.447 lager dan begroot. De sponsorcommissie is aan het eind van het seizoen actief gestart om nieuwe sponsoren te werven.


Kosten
Trainersvergoedingen
De kosten van de trainersvergoedingen zijn het afgelopen jaar bijna € 9.000 lager uitgevallen dan verwacht. Dit wordt veroorzaakt doordat er door Corona een deel van het seizoen niet (volledig) getraind kon worden.

Zaalhuur
De kosten van zaalhuur zijn ruim € 4.400 lager dan begroot. Dit komt doordat gemeente Veendam voor de maanden november, december en januari geen zaalhuur in rekening heeft gebracht als compensatie voor de corona perikelen. 

Materialen en shirts
De realisatie van de materiaalkosten is € 2.404 en is € 904 hoger dan begroot. Dit wordt veroorzaakt door de aanschaf van 40 extra trainingsballen en een ballenwagen aan het einde van het seizoen.

Resultaatbestemming
Het voorstel is om het positief resultaat van € 10.798 toe te voegen aan de algemene reserve. Een deel van de algemene reserve is ingezet om toekomstige uitgaven op te vangen door middel van drie bestemmingsreserves. Deze nieuwe reserves zijn voor o.a. materialen, teruglopend ledenaantal en voor verdere professionalisering / opleiding. 
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