Toelichting begroting 2022/2023

Hierin worden de diverse posten met betrekking tot de begroting voor het seizoen 2022/2023 nader toegelicht.

Bij het opstellen van de Begroting 2022/2023 is uitgegaan van een ‘normaal’ seizoen. Wij zullen zoals gebruikelijk achteraf verantwoorden welke inkomsten en uitgaven er zijn geweest gedurende het seizoen. 
Er ligt een sluitende begroting voor het seizoen 2022/2023. Hiervoor is het wel noodzakelijk om € 4.000 vanuit de algemene reserve in te zetten. 

Opbrengsten
Het afgelopen seizoen zien we weer een terugloop van het ledenaantal verspreid over alle teams. Hierdoor verwachten wij voor het komend jaar minder opbrengsten aan contributies dan het afgelopen jaar.

De subsidies zijn begroot op € 3.000. Door hier actief op in te spelen lijkt dit haalbaar. De sponsorgelden zijn begroot op € 4.000. Door een actieve en frisse inzet van de nieuwe vrijwilligers verwachten wij dit bedrag voor het komend jaar te behalen. Voor de Vrienden van Flash is € 1.500 geraamd. 

Kosten
De trainerskosten zijn iets lager begroot dan het afgelopen seizoen. Dit komt omdat er minder teams zijn dan het vorig seizoen.

Het begrote bedrag voor de kosten van de zaalhuur hebben we gelijk gehouden aan de begroting van het vorig seizoen. 

Voor het komend seizoen verwachten wij dat de Nevobo gelden (contributie) licht gaan stijgen t.o.v. de begroting van het afgelopen jaar. Reden hiervoor is dat er nu rekening wordt gehouden met kosten van NOJK en bekerwedstrijden. Dit zorgt voor hogere Nevobo inschrijfgelden.

Er is voor € 500 begroot aan materiaalkosten. Dit is naar beneden bijgesteld omdat er ook een bedrag in het vorig seizoen is gereserveerd. Voor het 60 jarig bestaan van Flash is er voor diverse activiteiten een bedrag opgenomen van € 3.000
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