Verslag Algemene Ledenvergadering Flash/Veendam
	5 oktober 2022
Locatie: Hoi Pippeloi, Ds. Petersenstraat 3, 9641 EM Veendam

Aanwezig: Johan van Beijeren (Vz), Marco Stoel (beleid), Anje en Ronald Knapper (penningmeester), Sabrina Stoel (TC voorzitter), Carin Houwing-Nagtegaal (secretaris), Hillegonda Kruid (D4), Christa Tunteler (D3), Eline Pomp (A1) + moeder, Maureen Kaldijk, Harco de Jager (ouders Eline de Jager A1), Josien Lamain (D4), Albert Rademaker (recr), Henk Kruid, Leon Mepschen (H3), Edwin Nijeboer, Mirjam Schreurs (ouders Marit en Amber Nijeboer), Brenda (SC) Lisa de Wit (d1), Jessica Lamain (d1), Eline Gritter (d1), Ilse Zuhorn (d1), Loes Vaatstra (d1), Marjon Nienhuis, (D4),  Nermin Cosovic, Richard Colly, Ingrid (mini ouder) en nog een recreant die later aanschuift

Afwezig m.k.: Jan Feiken (H3), Werner Kruid (H3), Erik Kuperus (H1), Dennis en Esther Overhand (ouders van Tijn), Jan Hendrik Poot (recreanten), Aline Koekkoek (moeder Marij Bruinewoud)

1. Opening
Johan opent de vergadering om 20:03 onder dankzegging aan Hoi  Pippeloi voor het gebruik maken van de ruimte. 

2. Mededelingen en Ingekomen stukken
a. Er is een vraag binnengekomen van Mirjam Schreurs over A1. Dit wordt bij de rondvraag aangekaart. Daarnaast heeft Jan Hendrik Poot een mail gestuurd over de statuten. Dit wordt bij punt 9 besproken

3. Vaststellen notulen 15 september 2021
Ongewijzigd vastgesteld

4. Vaststellen jaarverslagen commissies
Ongewijzigd vastgesteld


5. Financieel jaarverslag 
a. Behandelen jaarverslag
Het afgelopen jaar is weer een Corona jaar geweest. In de loop van dat seizoen heeft het bestuur aangegeven dat mocht er verliezen gedraaid worden we dit zouden opvullen uit reserve. Dit was niet nodig, er zijn meer gelden binnen gekomen dan dat we hebben uitgegeven. Dit heeft geleid tot een positief saldo van € 10,000. Vorig jaar is er een deel teruggegeven aan de leden, dat is dit jaar niet gedaan omdat we deze gelden graag in willen zetten voor (o.a) nieuwe shirts. Daarnaast is er ook geld benodigd voor ledenwerving. De contributie zal in ieder geval niet verhoogd hoeven worden. De sponsorcommissie is momenteel hard bezig om sponsoren te werven, ook voor op de shirts, maar ook om verder te professionaliseren (regio functie, zie daar). Er zijn 40 nieuwe ballen gekocht, uit het resultaat van vorig jaar. Nu voegen we het positieve resultaat van afgelopen seizoen toe aan de algemene reserve. Daarbij is een verdeling gemaakt hoe de reserves worden ingezet. De verschillende bestemmingen worden als aparte bestemmingsreserves gepresenteerd. 
Winst en verliesrekening: Bestemmingsreserves moeten daar worden toegevoegd in plaats van een voorziening. Dit zal worden aangepast in de definitieve versie Naast ledenwerving en shirts ook zullen de statuten moeten worden beschreven  bij de notaris. Dit kan pas wanneer de definitieve versie is goedgekeurd door de leden. Er lopen ook weer wat acties vanuit de AC, (Grote Club, AH, mogelijk Poiesz).
Grootste uitgaven zijn Nevobo, trainers en zaalhuur. Er is dus ook extra materiaal aangeschaft. 
Binnengekomen gelden via sponsoring, contributies, subsidie gemeente. 
‘Voorziening teruglopend ledenaantal’ is wat negatief geformuleerd. (Harco). Ronald past dit aan. 
b. Toelichting kascommissie en decharge verlening
              Vorige week zijn Erwin Doddema en Richard Baarda langs geweest bij de           
              penningmeester om de boekhouding in te zien. Ze hebben geen  
              onjuistheden kunnen vinden en hebben een verklaring van decharge  
             afgegeven. De kascommissie adviseert de ALV om akkoord te gaan met de 
             bevindingen. De ALV gaat akkoord.






6. Verkiezing kascommissie
Erwin Doddema wordt bedankt voor zijn tweejarig kascommissie lidmaatschap. Richard Baarda wil het nog wel een tweede keer doen en ook Harco de Jager is bereid om volgend jaar deel uit te maken van de kascommissie. Hillegonda Kruid meldt zich aan als reserve. 

7. Verkiezing penningmeester
Ronald en Anje stoppen met deze functie. Zij hebben de afgelopen jaren de zaken netjes voor elkaar gekregen en gehouden, de administratie is zeer goed op orde. Complimenten van Johan. Uiteraard moet de club onmiddellijk op zoek naar een nieuwe penningmeester. Er volgt nu een oproep vanuit de club/netwerk om dit op te pakken. Een alternatief is iemand van buitenaf, dit kost een hoop geld. Vanuit de ALV is er niet meteen iemand die dit op kan/wil pakken. Veel aanwezige leden vervullen ook al functies binnen de club. We kunnen in ieder geval een vacature op de site plaatsen(Richard). Gegadigden kunnen zich bij Johan melden.  

8. Flash als regioclub

Toelichting activiteiten Flash in de regio
Het bestuur is de laatste jaren veel bezig geweest met het up to date houden van de bestuursstructuur (o.a. wet WBTR). Daarnaast zou het bestuur ook graag nieuwe leden willen werven door diverse acties in de regio te ondernemen en clubs in de regio  daarvoor willen benaderen. Het doel hierbij is om een onderlinge samenwerking te bevorderen, maar bijvoorbeeld ook bestuurlijke uitwisselingen en zaken omtrent communicatie. Nevobo heeft Flash vorig jaar benaderd om Flash meer in de regio te zetten. De bond noemt dit een Superclub. De bond is bereid om hier geld in te stoppen om Flash daarin te ondersteunen. Doel is om jeugd te enthousiasmeren, maar mogelijk ook andere specifieke doelgroepen. Nedmag is benaderd om ook bij te dragen, hier willen zij wel wat in doen. De ALV wordt nu bij deze geïnformeerd over deze plannen en het bestuur wil daar graag toestemming voor. Christa vraagt of dit haalbaar is. Stel dat we te weinig vrijwilligers hebben? Bestuur moet doelen stellen en dat moet op enig moment getoetst worden, dit moet wel tijd krijgen. Mocht blijken dat het niet werkt, dan moet die conclusie ook getrokken worden. Vanuit de Nevobo komt er actieve coaching, bijvoorbeeld in gesprekken met de gemeente. Het financiële risico is erg ingekaderd door het bestuur. De € 10.000 hoeft niet terugbetaald wanneer dit onverhoopt niet mocht lukken.  Harco geeft aan dat met dit plan ook het aantal vrijwilligers omhoog zou moeten. Dit plan met hetzelfde kader zou mogelijk niet werken. Meer leden betekent hoogstwaarschijnlijk ook meer vrijwilligers. In dit geval gaan de kosten voor de baten uit, dus die energie moet er nu wel eerst ingestopt worden. Contact met de regio zijn momenteel nog niet heel uitgebreid, maar er lopen wel een aantal contacten. Dit moet een permanenter karakter krijgen. Contacten met Sudosa en Lycurgus liggen dan ook voor de hand, zij zijn al superclub. De ALV gaat akkoord. 

9. Statuten en Huishoudelijk reglement
a) Vaststellen statuten
Voorafgaand aan de ALV is er een mail binnengekomen van Jan Hendrik Poot waarbij hij aangeeft dat het vaststellen van de statuten nu niet kan. De statuten hadden formeel 2 weken voorafgaand aan de ALV verstuurd moeten worden aan de leden, dat is nu te laat gebeurd. Uiteraard kunnen we de statuten zoals ze nu geformuleerd zijn wel voorleggen aan de leden om feedback te krijgen. Op een ander moment kunnen ze daar weer aangeboden worden aan de leden ter goedkeuring. Jan Hendrik wordt in ieder geval ook gevraagd om mee te helpen met het reviewen. Nermin noemt nog het feit dat een jeugdstem minder mee zou tellen dan een volwassen lid stem. Dit is niet meer van deze tijd. Hier zal in het nieuwe reglement naar gekeken worden.

10. Vaststellen Begroting
De club heeft vooral last van een teruglopend ledenaantal. De financiering van de superclub wordt nadrukkelijk niet bij deze begroting meegenomen. Ook Flash 60 jaar, willen we ook wat voor organiseren.
Jessica; De zaalhuur/gemeente zal mogelijk zaken willen verhogen, is daar rekening mee gehouden? Hier zijn momenteel geen gesprekken over gaande, maar het lijkt niet waarschijnlijk dat dit volledig doorberekend zal worden aan de clubs, dan houd je geen club meer over Het is echter wel een goed punt. Mogelijk moeten we nog wel in contact komen met de gemeente om dit aan te kaarten, of in ieder geval om te kijken wat we daarin moeten verwachten. Er komt nog een vraag over de zaalindeling op de zaterdag. Dat is nu erg verspreid en weinig efficiënt ingedeeld waardoor er voor het oog veel velden vrij zijn. Saar geeft hier enige uitleg op. D1 moet voor D2 spelen in verband met invallers, Leon kan alleen D2 fluiten en wil dat alleen voor zijn eigen wedstrijd doen en daarnaast zijn er nog zo wat wensen wat er voor zorgt dat er nu zo verspreid gespeeld wordt. In de rondvraag komt dit ook nog terug.
ALV gaat akkoord met de begroting

11. Rondvraag
Mirjam brengt in dat het niet goed loopt met A1. Het is een team van 13 spelers. Er is wel een gesprek met de TC geweest, dat was een goed gesprek, maar we zijn nu 2 weken verder en het is nog niet goed. Nog steeds wrijving en de communicatie is niet goed. Saar geeft aan dat het inmiddels een team is van 12, er blijft dus niemand meer thuis. Daarnaast heeft ze met het team en de meiden apart gesproken en tot en met december blijft het eerst zo, daarna weer in gesprek. 
Nermin geeft nog aan dat er in zomer wel mogelijkheden zijn geweest om extra te trainen. Dat wilde niet iedereen. Het lijkt of kinderen soms bepalen waar ze wel of niet willen spelen, dat kan niet de bedoeling zijn. Er moeten aan de voorkant duidelijkere afspraken komen. Het komende half jaar gaan we opnieuw kijken. Straks komen ook NOJK teams, dan zullen ze ook samen moeten spelen, dan is het goed om alvast met elkaar getraind te hebben. Communicatie is ook hier weer heel belangrijk. Harco noemt nog het hebben van plezier in je team, is daar ook rekening mee gehouden? De definitie van plezier is voor iedereen anders. Jeugd hangt tegenwoordig wel erg aan het eigen bekende groepje en haalt daar plezier uit, maar je krijgt nooit alle vriendinnetjes bij elkaar. Ook hier ligt een rol van ouders. Niet altijd met hetzelfde groepje afspreken, je kunt ook wel eens met anderen samen trainen.

Christa: D3 speelt om 18:30, er kon na de wedstrijd niet gedoucht en gegeten worden. De gemeente bepaalt de regels, dan moet je inderdaad binnen het half uur douchen. De gemeente moet hier op aangesproken worden. Er gaat een gesprek komen met de gemeente (WIE??)

Maureen: D1 heeft nu als enige een nieuw shirt. Hoe zit dat? Dit is met eigen geld gefinancierd totdat er nieuwe shirts zijn voor de hele vereniging. Dat zal rond 1 januari zijn.

Henk: Wedstrijdindeling op de zaterdag. H2 gaf aan dat ze graag niet als laatste willen spelen, dat is dit jaar nu toch weer zo. Er lijkt wel ruimte te zijn op de velden. Saar heeft deze vraag via Werner ook gekregen. Patrick heeft dit eind vorig jaar vergeten door te geven. Saar wil hier wel opnieuw naar kijken en het moet altijd in overleg met de tegenstander. Ook D3 zou hier graag opnieuw naar willen kijken. Christa zal dit samen met Saar nog eens bekijken.


b) Sluiting
     Johan sluit de vergadering om 21:18




