Algemene Ledenvergadering Flash/Veendam

Wanneer: 9 mei 2023
Locatie: Parkstadhal
Tijd: 19:30

1. Opening

2. Mededelingen en Ingekomen stukken

3. Vaststellen notulen 05 oktober 2022

4. Verkiezing penningmeester / algemeen bestuurslid 
Penningmeester
Op de ledenvergadering van 5 oktober 2022 hebben wij afscheid genomen van onze penningmeesters. Echter heeft nog niemand zich aangemeld voor de functie van penningmeester, ondanks meerdere oproepen. De zaken zijn goed op orde gebracht door Ronald en Anje Knapper, dus het kan eenvoudig worden overgenomen. Wanneer er geen aanmeldingen zijn, zullen we moeten kijken naar mogelijkheden om het extern uit te besteden. Dit zou jammer zijn, omdat hiermee extra kosten moeten worden gemaakt. 

Algemeen bestuurslid
Wij zijn op zoek naar een bestuurslid dat zich wil bezighouden met het verder uitwerken en begeleiden van projecten binnen de vereniging. Naast het uitwerken en begeleiden van projecten begeleid je de kerngroep en ben je algemeen bestuurslid. 

5. Leden van verdienste

6. Vaststellen Statuten
Op de vorige ledenvergadering hebben we de vernieuwde statuten doorgenomen. Deze zijn verder gefinetuned. Wanneer de statuten worden goedgekeurd, zullen deze door de notaris worden beschreven en op de website worden geplaatst.

7. Vaststellen Huishoudelijk reglement
Op de vorige ledenvergadering hebben we het vernieuwde huishoudelijk reglement doorgenomen. Deze zijn verder gefinetuned. Wanneer het huishoudelijk reglement wordt goedgekeurd, zullen deze samen met de statuten op de website worden geplaatst.

8. Vaststellen Begroting
Het bestuur stelt voor een contributieverhoging van 5% door te voeren vanwege de gestegen kosten en inflatie. Mocht er geen penningmeester gevonden worden, zal de verhoging 2,5% extra bedragen. De verhoging is dan in totaal 7,5%. 

9. Rondvraag

10. Sluiting
